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Axymuy E.A. [lmakar 1
Ileab pa0doTHI U 3a1a44 UCCJIET0BAHUS

Ilenb nWOIOMHOW paboThl — pa3paboTKa MW HCCIASAOBaHME 3ajJad CETEBOTO

INIAHUPOBAHMSA C YICTOM HCOIIPCACIICHHOCTH BO BPCMCHH BBIIIOJTHCHHA 3a1a4.

(OCHOBHBIE 3aJIAYMH:

1)pa3paboTare alroOpuTM HWHTEPBAIBHOTO CETEBOrO  IUIAHUPOBAHHUSA, YUYUTHIBAS
HEONPEICICHHOCTH BO BpPEMEHH BBITTOJIHEHUS 3a/1a4;

2) pa3paboTtaTh IporpamMMHoOe oOecnedueHue (miaruH) «CeTeBoe IUIaHHPOBAHUE» B
OTKPBITOM CEPBEPHOM BeO-TpuiiokeHun Redmine.

3) uccneaoBaTh aJTOPUTM HHTEPBAIBHOTO CETEBOIO IUIAHUPOBAHUS TPU PEIICHUHU
peasbHOM 3a7]a4M CETEBOTO MJIAHUPOBAHUS B OAHKOBCKOM JEATEILHOCTH.

MeTo/bl ucCAeI0BAHUS: CETEBOE TNIAHMPOBAHUE, HHTEPBAJIbHBIN aHATIU3.



Axymuy E.A. [lmakar 2
OCHOBHBIEC BpeMEHHbIE NapaMeTpbl:

1.0611ee Bpems padoT:

o ]—:cp ZZ(At_*_Ak) (1)
Knaccnueckuit moaxon;: =1

NHTEepBaIbHBIN MTOAXO: T,=[min7 ;max7 ]=

> ([min£(4,);max 1(4,)]+[min (4, );max(4,)]) )

rae A, —pabora, KOTopasi CyLIECTBEHHO OIUPAETCs Ha paboTty 4.
Brruucnsercs no gpopmyiie:

Knaccnuecknit moaxoxn: A =max(4 ... 4, (3)

NHTEpBAIBHBIN ITOAXO: A =[min#(4,);max (4, )] =

max([min £(A):max¢(A )]} [mine(4ymaxe(4 Y)



Axymuy E.A. [lmakar 3

OCHOBHbIC BpEMEHHBIE MaApaAMETPbI:
2. Pe3seps BpemeHH:

Kitaccudeckuii moaxot: r(4)=T, -t (p,) (5)

HTepBaNbHbIi TOIXO: r(A)=[mint(r(4));maxt(r(A))]=

[min(T, ;max(T, )], (p,) ©)

rae ¢ (p,) —max NpOJOJKATEIBHOCTh MYTh, NPOXOIAIINN Yepe3 BEPIINHY 4,



Axymuy E.A. [lmakar 4

AJITOPUTM UHTEPBAJIBLHOIO CETEBOI0 MJIAHMPOBAHUSA

1.Pa30uth KoMILIEKC paboOT Ha OTACIbHBIC PAOOTHI.

2.0npenenuTh Kakas padoTa Ha KaKylo ONMHPAECTCS.

3.BBISICHUTH O4epEeaHOCTh BHITIOJIHEHMS BCEX pabOT CIIMCKa.

4.3annaHupoBaTh BpeMs (MHTEpPBaJIbHO), HEOOXOAWMMOE [JIS BBIINOJHEHHS KaxKIOM
pPa0OTHI.

5.IlocTpouTth BpeMeHHOM rpaduk.

6.Halitu kputndeckoe BpeMs padort (1o popmysne 1)

7.HanTu KpUTUYECKUM MY Th.

8.BBIYHCINTD pe3epBbl BPEMEHU HEKPUTHUECKUX padoT (1o Gopmyie 3).



Axymuy E.A. [Limakar 5

IIporpamMHas peanusanus

Nowmausnn Crpasmia Mon CTpanmiia (IpoexTss AMMMMnCTPHPOBasme (oMo

JIKB

OGsop [lewcrsmn 3agaun  Hosan 3agava [imarpamma Fanva  Kanewpaps Hosocm floxymentst  Wiki Ceresoe nnammposaume @aknst  Hacrpoixm

CeTeBoe nnauuposaHue[PegakTuposath)
Hauanoxan pabora: 3

Koneunan pabora: 22

1D Onupaerca Ha Ha3nauena Tema [MuunManbHoe Bpems - MakcuManbHoe BpeMA] 3aTpaueHo BpeMeHW 3aBepuieHo Ha % MUH. KPHTHYECKHA NyTh MaKC. KPUTHUECKHI NyTh
3 BROAXETHPOBAHUE NPOEKTOBOM AGATENLMOCTH [6-8] 0 40 + -
4 3 PazpaboT«a TexHonorui 3NeKTpo=KOoro JoKyMesToobopoTa Bakka [23-29] 0 0

5 3 TOArOTOBKA MMCTPYKTMBHLIX MATEDHANCS [2-5] 0 0 - +
6 5 Pa3paboTka cucTeMb YNpasneHins KauecTeoM NPoeKTos U NPOYEeccos [18 - 20] 0 0

75 Paspaborxa Guasec - npoyeccos Ganxa [21 - 24] 0 0 + .
8 S OnTurmzaums Buskec - npoyeccos 6axka 3-7] 0 0

9 5 ONTMMMIaUMA SQL 3anpocos [8-13] 0 0

10 4,6,7 Hanucakue cnpasox 4ns NporpamMmM [6-8] 0 0 - +
11 10 TIPOMHOIMPOBAHME BOIMOXHBIX NPOSNes [1-3] 0 0 + +
12 11 Wonpasnerue ownbox [4-6] 0 0 - -
13 12 MepexacTPOiKa NOTVIKM NPOrPAMMMBIX NPOAYKTOS [15-17] 0 0 . -
14 13 Nocraxosxa 3agau no gopaboTke cucTemMsl [2-3] 0 0 - +
15 14 TecTvpoBaKue R0PaBOTOK CUCTEeMb! [3-9] 0 0

16 8,9,14 KoscynsTpoganue pazpaborunxoa [6-9] 0 0 - -
17 15,16 GOPHMUPOBIHIE AHANATHHECKNX OTHETOR NO TEKYLW@MY COCTORKMK [22 - 25] 0 0 + +
18 17 Ycra=oeka NO ans Gawxomaros NCR [11-19] 0 0 - +
19 17 ycrarosxa NO ana Teprunance POS [2-4] 0 0

20 18,19 Asannz npoueccos o5CnyXNBaHUs KNnesTos [2-3) 0 0 - =
21 20 Tectwposarue O [3-5] 0 0 . +
22 21 QoprMposaxKe oTueTa [16 - 21] 0 0 - -

Kputuueckoe spema: (117 - 156]

Pucynok 4. Bxiragka «CeTteBoe IIaHuPOBaHUE



Axymuy E.A. [lmakar 6
I/ICXO)IHI)Ie JAHHBIC IIPOCKTA

MpoAoMKUTENBHOCTL MpoaoMKUTENbHOCTL

HaumeHoBaHue pabor HaumeHoBaHue pabor

H paboTbl B yacax pabortbl B yacax
BrofXKeTMpOBaHWE NPOEKTOBOW AEATENBHOCTU [6, 8]] 1kl NepeHacTpoika  JIOTUKM NPOrpaMmHbIX [15, 17]
NPOAYKTOB
PaspaboTka TEXHONOTUM 3/1EKTPOHHOIO [23, 29] MocTaHoBKa 3aAa4 no AopaboTke cUCTEMbI [2,3]
DoKymeHToo60poTa baHka
TecTnpoBaHUe fopaboToK CUCTEMBI [3,9]
H MoAroToBKa MHCTPYKTUBHbIX MaTEPMA/IOB [2, 5]
KoHcynbTnpoBaHme pa3paboTunkos [6, 9]
Pa3paboTKka CUCTEMbI YMpaBiEHUA KayecTBOM [18, 20]
15 QopMUpPOBaHUE aHA/IMTUYECKMX OTYETOB MO [22, 25]
NPOEKTOB 1 NPOLLECCOB
TEKYLLEMY COCTOAHMIO
H PaspaboTka 6usHec — npoLieccos 6aHKa [21, 24] Veratoska 10 gs 6aHKomaTos NCR [11, 19]
n Ontummsauma busHec — npoueccos HaHKa [3, 7] ' VeraHoska MO ans TepmmHanos POS 12, 4]
OnTummsauma SQL sanpocos (8, 13] AHann3 NpoLeccos 06C/yXMBAHUA K/IMEHTOB [2,3]
n HanucaHue cnpaBoK 4/1a Nporpamm [6, 8]
n MporHo3npoBaHne BO3MOXHbIX Npobiem [1, 3] E TectupoBaHue Of [3,5]
m McnpasneHue ownbok (4, 6] m dopmuposaHue oTyeTa [16, 21]

Tabmuna 1. VcxonHble naHHEBIE



Axymuy E.A. [Limakar 7

BpemMenHo# rpapuk KoMILIEKCa padoT

N300pazum rpadydecKku KOMILIEKC padoT ¢ MOMOIIbI0 BPpEMEHHOI0 Ipaduka:




Axymuy E.A. [lmakar 8
Pacuer KpUTHYECKOI0 BpeMeHH padoT

0O603HaueHue Onupaetca Ha paboty Bpems
A, =4+ A4,=[23,29]+[6,8]=[29,37] pa6oTbi Bpems

_ _ _ I AL [6, 8] [6,8]
A, =4+ A4,=[2,5]+[6,8]=[8,13] = =
K A1 [2, 5] [8,13]

_ _ _ A1, A3 [18, 20] [26, 33]
Ay, = Ao+ A, =[16,21]1+[101,135]=[117,156] —— ] —
A1, A3 [3,7] [11, 20]

A1, A3 [8, 13] [16, 26]

A2, A4, AS [6, 8] [35, 45]

A8 [1,3] [36, 48]

A9 [4, 6] [40, 54]

A10 [15, 17] [55, 71]

A8, A10, A1l [2,3] [57, 74]

A12 [3,9] [60, 83]

A2, A4, A5, A6, A7, Al12 [6, 9] [63, 83]

A12,A13,Al4 [22,25] [85,108]

A14, A15 [11,19]  [96, 127]

Al4, A15 [2,4] [87,112]

A15, A16, A17 [2,3] [98,130]

A18 [3,5] [101,135]

A18, A19 [16,21] [117, 156]

Tabnumna 2. Kpurudeckoe BpeMs padboT



Axymuy E.A. [lmakar 10
Pe3epBHOE Bpemsi padoT

=TI 121=04
nymb Bpems

r(A4,)=[117,156]-[71,102] =[46,54] LLLZ:2200
[117, 156] 0
B B - [117, 156] 0
r(4,)=[117,156]—[76,108] =[41,46] i) T
B ~ [117, 156] 0
F(A,;) =[117,156]-[114,156] =[0,3] T RTTIRTET
[76, 108] [41, 46]
r(4,,)=[117,156]-[108,141]=[9,15] 57 15 =
[117, 156] 0
[117, 156] 0
[117, 156] 0
[117, 156] 0
[114, 156] [0, 3]
[117, 156] 0
[117, 156] 0
[117, 156] 0
[108, 141] [9, 15]
[117, 156] 0
[117, 156] 0
[117, 156] 0

Ta6nuua 3. Pe3zepBHOE BpeMsi pabOT



Axymuy E.A. [lmakar 11

HccaenoBanue n CpaBHCHMUC PE3YVJIbTATOB HHTCPBAJIBHOI'O CETCBOI'0
INITAHUPOBAHHUA ¢ KIACCHIYCCKHUM ITOAX0A0M.

Ne Knaccuyeckum UHTepBarnbHbIU
l. 139 gacoB

2. 130 gacoB (117, 156]

3. 118 gacos

Pe3ynprarsl BEIMOJIHEHUS TPOCKTA:
1.14°7 yacos;
2.12°7 gacos;
3.123 4aca;



Axymuy E.A. [lmakar 12
Pe3yabTarbl padoThl

1) pa3paboTaH aJropuTM CETEBOr0 IUIAHUPOBAHUSI C YUYETOM HEOIPEIEIECHHOCTH BO

BPEMCHH Ha OCHOBC MCTOA0OB MHTCPBAJIbHOI'O dHAJIN34,

2) pa3paboraHo mnporpammHoe obOecrnedyeHue (raruH) «CeTreBoe IJIAHUPOBAHHUE) B

OTKPBITOM CEpBEpPHOM BeO-npuiiokeHnn Redmine;

3) ucciaeaoBaH QITOPUTM HMHTEPBAJIBHOIO CETEBOTO IUIAHUPOBAHUS MPHU PEHICHUU

peanbHOM 3aJ]Ja4l CETEBOTO IJIAHUPOBAHUS B OAHKOBCKOM €SI TEILHOCTH.



Cmacu6o 3a BHUMaHue!



